

Z Á P I S N I C A

zo 4. riadneho zasadnutia
Obecného zastupiteľstva v Štiavniku
konaného dňa 28. 06. 2019

Miesto konania : zasadačka obecného úradu, Štiavnik

Prítomní:

Starosta obce – Ing. Štefan Vároš

Poslanci Obecného zastupiteľstva – Jozef Bavlna, Mgr. Mária Belková, Mgr. Vladimír Čvapek, Štefan Fajbík, Bc. Jozef Glonek, Štefan Harvanec, Bc. Jaroslav Kuciak, Ing. Juraj Kuciak, Milan Mišutka, Miroslav Vároš.

Ospravedlnení poslanci OZ - PaedDr. Peter Hujo

Zapisovateľka – Ing. Silvia Parčíšová

Návrh programu zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva.
2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice a uznesení.
3. Schválenie programu zasadnutia OZ.
4. Schválenie Zmluvy o dielo: Obecný úrad – kultúrny dom, prístavba a stavebné úpravy.
5. Žiadosti občanov
6. Rôzne
7. Záver

1. Otvorenie zasadnutia

Starosta obce, Ing. Štefan Vároš privítal poslancov a otvoril štvrté riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Štiavniku. Konštatoval, že z celkového počtu 11 poslancov sú prítomní 10, teda 4. riadne zasadnutie OZ v zmysle § 2 ods. 2, zákon č. 369/90 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov je uznášaniaschopné.

2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice

Starosta obce, Ing. Štefan Vároš určil zapisovateľku Ing. Silviu Parčíšovú a navrhol overovateľov zápisnice a uznesení pani Mgr. Máriu Belkovú a pána Milana Mišutku.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** zapisovateľku Ing. Silviu Parčíšovú a overovateľov zápisnice a uznesení pani Mgr. Máriu Belkovú a pána Milana Mišutku.

Hlasovanie: za – 10, proti - 0, zdržali sa - 0

3a). Schválenie programu 4. riadneho zasadnutia OZ

Starosta obce dal hlasovať za schválenie návrhu programu zasadnutia OZ, s ktorým boli poslanci oboznámení v pozvánke.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** program 4. riadneho zasadnutia OZ v Štiavniku v zmysle predloženého návrhu v pozvánke.

Hlasovanie: za - 10, proti - 0, zdržali sa - 0

3b). Doplnenie programu 4. riadneho zasadnutia OZ

Starosta obce, Ing. Štefan Vároš navrhol doplniť do programu zasadnutia nasledujúci bod:

- Schválenie dodatku č. 4 k zmluve č. 2210045 o skládkovaní odpadov.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** doplnenie bodu do programu 4. riadneho zasadnutia OZ: Schválenie dodatku č. 4 k zmluve č. 2210045 o skládkovaní odpadov.

Hlasovanie: za - 10, proti - 0, zdržali sa - 0

4. Zmluva o dielo: Obecný úrad – kultúrny dom, prístavba a stavebné úpravy

Poslanec Ing. Juraj Kuciak poslal e-mailom pánovi Ing. Ivanovi Moravčíkovi svoje pripomienky k návrhu Zmluvy o dielo a s jeho odpoveďou bol spokojný.

Starosta obce pripomenul, že pán Ing. Moravčík je poistený v prípade škôd, ktoré by spôsobil obci. Predmetný návrh zmluvy o dielo je súčasťou súťažných podkladov. Zmluvu o dielo by mal ešte pred tým, ako príde k realizácii diela, skontrolovať Úrad pre Verejné obstarávanie. Taktiež sa určia členovia komisie pre verejné obstarávanie, ktorá bude vyhodnocovať, či spĺňajú záujemcovia kritériá stanovené v zmluve.

Poslanec Milan Mišutka sa zaujímal o vplyv krízy na financovanie projektu, nakoľko pri znížení výroby sa znížia aj príjmy obce.

Starosta obce mu odpovedal, že hlavné príjmy obce plynú z daní občanov. Momentálne je v SR asi 6 % nezamestnanosť, v prípade jej nárastu by došlo k zníženiu daní. Na druhej strane sa zvyšujú platy pracujúcim, ktorí tým odvádzajú aj viac daní.

Poslanec Miroslav Vároš má informáciu, že ZMOS – Združenie miest a obcí Slovenska rokuje o tom, že určité skupiny ľudí dostanú úľavy na daniach, preto očakáva zníženie podielových daní.

Podľa poslankyne Mgr. Márie Belkovej sú spoločnosti a podnikatelia daňovo viac zaťažení, aj keď budú fyzickým osobám poskytnuté úľavy, celková suma odvedených daní sa nezníži.

Poslanec Mgr. Vladimír Čvapek má obavy z vysoko nastavenej maximálnej sumy, ktorá je v návrhu zmluvy o dielo.

Poslanec Bc. Jaroslav Kuciak mu dal za pravdu a opýtal sa, kto stanovil takú vysokú sumu. Zároveň chce vedieť, čo sa bude kolaudovať po 1. etape?

Starosta obce mu dopovedal, že kolaudovať sa budú všetky prípojky – kanalizačná, vodovodná, dažďová kanalizácia, odlučovač ropných látok, požiarne nádrže, spevnené plochy a oporné múry – celá hrubá zastrešená stavba, betónové schodisko, ľavý vchod, šatne č. 3 a 4, hygiena č. 4. Za cenu zodpovedá rozpočtár, ktorý používa cenové indexy – indexy vývoja cien v stavebníctve, pričom sa riadi zákonmi. Jedná sa o maximálnu cenu, ktorú uchádzači nesmú prekročiť, ich ponuky musia byť nižšie.

Poslanci Bc. Jozef Glonek a Ing. Juraj Kuciak vysvetlili, že v cene sú zahrnuté všetky technológie, oceľová konštrukcia, strecha, preto sa celková suma tak navýšila. Poslanec Miroslav Vároš má obavy z predraženia celkových stavebných prác. Podľa neho je lepšie vrátiť sa z krátkej cesty, ako sa dostať do nútenej správy. Počas jeho práce sa stretol s množstvom prípadov nútenej správy miest a obcí.

Poslanec Mgr. Vladimír Čvapek súhlasil, že musíme navyše počítat' napr. s úrokmi z úveru a stavebným dozorom.

Poslanec Štefan Fajbík upozornil, že v SR je trendom predražovať stavby, napr. aj diaľnice postavili v ČR lacnejšie ako u nás.

Poslankyňa Mgr. Mária Belková a poslanec Ing. Juraj Kuciak sú toho názoru, že uchádzači by mali ísť pod maximálnu cenu, nakoľko na tejto stavbe je rýchla návratnosť.

Starosta obce pripomenul, že cena je závislá od ponuky a dopytu na trhu, pánovi Ing. Moravčíkovi plne dôveruje, nakoľko sa dlhé roky venuje verejnému obstarávaniu. V návrhu zmluvy o dielo zaväzujeme dodávateľa, že musí dodržať rovnakú sumu 36 mesiacov. V priebehu 5 rokov obec splatí 1. úver, po 4. roku si môžeme vziať ďalší úver, ktorým to dofinancujeme.

Podľa poslanca Bc. Jaroslava Kuciaka sa nejedná o zložitú stavbu, výstavba by nemala trvať tak dlho.

Poslankyňa Mgr. Mária Belková pripomenula, že obec má ešte k dispozícii finančné prostriedky na rezervnom fonde a tiež môže rýchlejšie splatiť úver formou mimoriadnej splátky.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** Návrh Zmluvy o dielo: Obecný úrad – kultúrny dom, prístavba a stavebné úpravy.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

5. Dodatok č. 4 k zmluve č. 2210045 o skládkovaní odpadov (*vid' prílohy*)

Starosta obce ukázal poslancom dodatok od firmy T+T, Žilina, o ktorom im hovoril na minulom zasadnutí OZ. Obec teda platí za zmesový komunálny odpad poplatok 10 € + 7 € bez DPH do štátneho rozpočtu (podľa zákona č. 329/2018 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov) za podmienky, že obec musí mať 30 % vyseparovaného odpadu, inak je tento poplatok vyšší a ďalší poplatok bol za každú tonu dovezeného odpadu 18,40 € bez DPH. Od 1. júla firma T+T, a.s., Žilina dodatkom č. 4 k zmluve o skládkovaní odpadov zvýšila poplatok na 44,20 € bez DPH pre všetky obce, s ktorými má uzatvorenú zmluvu.

Starosta obce bol včera na stretnutí starostov obcí s firmou T+T, a.s., ktorá odôvodnila zvýšenie poplatku tým, že obec Maršová – Rašov žiada od firmy platiť nájom za skládku. Obec teda zaplatí za tonu odpadu **61,20 € bez DPH**.

V SR je cca 90 skládok, do 2 rokov ich okolo 35 zatvoria. Obec má problémy hlavne s veľkoobjemovým odpadom, ktorý nemáme kam dať – molitán, matrace, linoleum, kobáre,

plávajúce podlahy, gauče, záhradný nábytok atď. Štát nemá domyslenú recykláciu objemových vecí.

Poslankyňa Mgr. Mária Belková sa opýtala, v akom stave sú kompostéry. Starosta obce jej odpovedal, že im na konci mája poslal objednávku, ak ich nedodajú, zaplatia penále.

Poslanec Mgr. Vladimír Čvapek upozornil, že je potrebné osadiť kontajnery na separovanie odpadu k Základnej škole, aby sa s triedením začalo už u detí. Ďalším problémom je, že cudzí ľudia vozia nielen stavebný odpad, ale aj biologický do veľkoobjemových kontajnerov, napr. U Liškov alebo v Ráztoke.

Starosta obce odpovedal, že kontajner z Ráztoke už odviezli.

Poslanec Jozef Bavlna navrhol, aby sa namiesto kontajnerov zorganizoval raz, dva krát za rok zber veľkoobjemového odpadu.

Podľa starostu obce je potrebné urobiť osvetu, aby ľudia skončili s konzumným životným štýlom, ktorý len zvyšuje produkciu odpadu. Potom platíme tým, ktorí ho za nás zlikvidujú. Keď sa pozrieme do nádoby na komunálny odpad, uvidíme, že väčšina z toho, čo dnes vyhadzujeme ako nepotrebné, by sa dalo ešte opraviť, využiť, prípadne vytriediť a dať na recykláciu. Mohli by sme začať s propagáciou, ako dlho trvá, kým sa jednotlivé druhy odpadu rozložia v prírode, napr.:

- banánová šupka – 3-4 týždne,
- ohryzok z jablka – 2 mesiace,
- kartón – 2 mesiace,
- šupka z pomaranča – 6 mesiacov,
- cigaretový ohorok – 15 rokov,
- plastový pohár – 50 rokov,
- obyčajná plechovka – 50 rokov,
- žuvačka – 50 rokov,
- PET fľaša – 450 rokov,
- jednorázová plienka – 450 rokov,
- hliníková plechovka – 200-500 rokov,
- sklenená fľaša – tisíce rokov.

Podľa poslankyne Mgr. Márie Belkovej a poslanca Bc. Jozefa Glonka je potrebné robiť osvetu aj na obecných akciách a v ZŠ na pracovných výchovách.

Poslanec Mgr. Vladimír Čvapek je rád, že sa v obci separuje, zbiera sa papier, plechovky atď., ale stále je to málo. Navrhol zaobstaráť drvičku na plasty.

Starosta obce odpovedal, že nie je na to dopyt.

Poslanci Bc. Jozef Glonek a Mgr. Vladimír Čvapek upozornili na víziu Rakúska odpad neskládkovať, ale spaľovať, aj keď dopady na životné prostredie sú veľké.

Starosta obce odpovedal, že aj v SR sú spaľovne, ktoré sa však špecializujú len na určité druhy a rozmery odpadu, nedokážu spotrebovať všetok vyprodukovaný odpad. Najlepším riešením je maximálne znížiť tvorbu odpadu.

Podľa poslanca Štefana Fajbika bolo lepšie, keď bola väčšina vecí zabalených v skle alebo v papieri, ktoré sa potom druhotne použili.

Poslanec Štefan Harvanec upozornil na trend dnešnej doby, že spotrebiče a technika majú nízku životnosť a často je ich oprava finančne nákladnejšia ako nákup nového.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** Dodatok č.4 k zmluve č. 2210045 o skládkovaní odpadov.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

6. Žiadosti občanov

6.1 Žiadosť firmy STOSMA, s.r.o.

Spoločnosť STOSMA, s.r.o., v zastúpení: MUDr. Smatanová Janka, Súľov 373, 013 52 Súľov-Hradná žiada o úľavu na nájme za priestory zubnej ambulancie, nakoľko dala priestory kompletne zrekonštruovať.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** refundáciu časti nákladov vynaložených na rekonštrukciu zubnej ambulancie pre firmu STOSMA, s.r.o. v zastúpení MUDr. Smatanovou Jankou, Súľov 373, 013 52 Súľov-Hradná v Zdravotnom stredisku Štiavnik formou zápočtu nájomného na 2 roky.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

6.2 Žiadosť pána Angela Georgieva

Predseda stavebnej komisie Ing. Juraj Kuciak poslancov informoval, že komisia mu odporúča časť predmetného pozemku prenajať na odkladanie dreva.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** prebytočnosť časti, t.j. 96 m² z nehnuteľného majetku obce, pozemku parc.č. EKN 4189/4 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 885 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** zámer prenájmu časti, t.j. 96 m² (16 x 6 m) z nehnuteľného majetku obce, pozemku parc.č. EKN 4189/4 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 885 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik, pre žiadateľa pána Angela Hristova Georgieva, Štiavnik z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý je daný tým, že pán Georgiev nemá voľný priestor na uskladnenie dreva, uvedený pozemok sa nachádza medzi miestnou komunikáciou a riekou, ktorý obec vôbec nevyužíva a ani ho neplánuje v budúcnosti využiť, za cenu podľa VZN č. 1/2011 o určovaní cien za prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve Obce Štiavnik a o výške úhrad za dočasné užívanie pozemkov vo vlastníctve Obce Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

6.3 Žiadosť pani Bernardíny Gablíkovej

Stavebná komisia odporúča prenajať pani Gablíkovej 60 m² z predmetného pozemku, nakoľko tam má už roky zasadené slivky.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** prebytočnosť časti, t.j. 60 m² z nehnuteľného majetku obce, pozemku parc.č. CKN 321 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 509 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa - 0

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** zámer prenájmu časti, t.j. 60 m² (10 x 6 m) z nehnuteľného majetku obce, pozemku parc. č. CKN 321 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 509 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik, pre žiadateľku pani Bernardínu Gablíkovú, Štiavnik z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý je daný tým, že tam má pani Gablíková roky vysadené slivky, uvedený pozemok sa nachádza medzi pozemnou komunikáciou a riekou, ktorý obec vôbec nevyužíva a ani ho neplánuje v budúcnosti využiť, za cenu podľa VZN č. 1/2011 o určovaní cien za prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve Obce Štiavnik a o výške úhrad za dočasné užívanie pozemkov vo vlastníctve Obce Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa - 0

6.4 Žiadosť pána Lukáša Pecníka

Predseda Ing. Juraj Kuciak tlmočil stanovisko stavebnej komisie, ktorá odporúča pánovi Pecníkovi prenajať predmetný pozemok za podmienky, že tam nepostaví žiadnu šopu ani inú stavbu.

Člen komisie Bc. Jaroslav Kuciak povedal, že pán Pecník chce upraviť terén pozemku a odložiť si tam pluh, navijak a inú techniku. Poslanec Mgr. Vladimír Čvapek navrhol, aby tam udržiaval čistotu, nech nepretekajú oleje a iné škodlivé látky do zeme.

Starosta obce súhlasil, aby tam pán Pecník udržiaval poriadok a kosil trávu.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** prebytočnosť nehnuteľného majetku obce, parc.č. CKN 4242/72 – vodná plocha o výmere 576 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** zámer prenájmu nehnuteľného majetku obce, parc.č. CKN 4242/72 – vodná plocha o výmere 576 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik, pre žiadateľa Lukáša Pecníka, Štiavnik z dôvodu hodného osobitného zreteľa, v zmysle ustanovenia § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý je daný tým, že pán Pecník nemá priestory na odkladanie techniky, uvedený pozemok sa nachádza medzi miestnou komunikáciou a riekou, ktorý obec vôbec nevyužíva a ani ho neplánuje v budúcnosti využiť, za cenu podľa VZN č.

1/2011 obce Štiavnik, za podmienky udržiavania poriadku a neznečisťovania životného prostredia.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

6.5 Žiadosť pána Jozefa Lagu

Stavebná komisia odkup predmetného pozemku neodporúča, nakoľko je slúži aj je evidovaný ako miestna komunikácia.

Poslanci Štefan Fajbík a Miroslav Vároš súhlasili, že je to vchod do brodu, mal by teda ostať vo vlastníctve obce a slúžiť ako verejný priestor.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **neschválilo** žiadosť pána Jozefa Lagu, Štiavnik :
o prenájom nehnuteľného majetku obce, parc.č. CKN 4098 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 98 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik, nakoľko pozemok slúži ako vchod do brodu, je to verejné priestranstvo.

Hlasovanie: za – 0, proti – 9, zdržali sa – 1

6.6. Žiadosť pána Pavla Hraboša

Stavebná komisia mu odporúča predmetný pozemok prenajať, nakoľko sa nachádza pri rieke, vedľa obecného pozemku, ktorý má už pán Hraboš v prenájme.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** prebytočnosť nehnuteľného majetku obce, parc.č. CKN 4242/88 - vodná plocha o výmere 287 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** zámer prenájmu nehnuteľného majetku obce, parc.č. CKN 4242/88 - vodná plocha o výmere 287 m², zapísanom na LV č. 2741 v kat. úz. Štiavnik, pre žiadateľa pána Pavla Hraboša, Štiavnik : z dôvodu hodného osobitného zreteľa, v zmysle ustanovenia § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý je daný tým, že uvedený pozemok sa nachádza medzi riekou a pozemkom vo vlastníctve obce, ktorý má pán Hraboš už v prenájme, obec ho nevyužíva a ani neplánuje v budúcnosti využiť, za cenu podľa VZN č. 1/2011 obce Štiavnik.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa – 0

6.7 Žiadosť pánov Ing. Jána Vároša a Mariána Kováčika s manželkami

Stavebná komisia sa bola pozrieť na tvare miesta. Pán Ing. Vároš a Kováčik majú popod vjazdy na nehnuteľnosti osadené rúry. Na jar im to celé vytápa, voda z kopcov steká do priekopy. Poslanec Bc. Jaroslav Kuciak upresnil, že sa jedná o cca 24 m dlhý úsek.

Starosta obce pripomenul, že pán Ing. Vároš a Kováčik majú na svojich pozemkoch umiestnenú rozvodnú skriňu pre verejné osvetlenie. Podľa neho treba priekopu prečistiť, vybágrovať, položiť rúry a osadiť čistiace šachty.

Poslanec Štefan Fajbík sa v mene pána Ing. Vároša opýtal, či by mu obec refundovala náklady na realizovanie odvodnenia, ak by si to musel urobiť sám. Nemá čas dlhšie čakať, nakoľko v najbližšej dobe plánuje rekonštrukciu oplotenja.

Starosta obce odpovedal, že priekopu čo najskôr odvodnia.

Obecné zastupiteľstvo v Štiavniku **schválilo** odvodnenie priekopy medzi pozemnou komunikáciou parc.č. EKN 13190/31 a pozemkami parc.č. CKN 2739, 2738/1 a 2737/7.

Hlasovanie: za – 10, proti – 0, zdržali sa - 0

7. Rôzne

Starosta obce sa poslancov opýtal, či majú nejaké návrhy alebo otázky do Rôzneho.

Poslanec pán Milan Mišutka upozornil na kontajner pri bytovke č. 1330, keď je plný, padá to nielen na zem ale aj priamo do rieky. Poslankyňa Mgr. Mária Belková súhlasila, že ho treba presunúť.

Poslanec pán Milan Mišutka dostal avízo od ľudí, že pri pánovi Antonovi Harciníkovi na ceste smerom do Setechova, sa v zákrute trhá asphalt, asi je tam nestabilné podložie.

Poslanec Štefan Fajbík upozornil, že treba vykosiť trávu oproti Pohostinstvu a SCVČ v centre obce medzi cestou a riekou a tiež pri kríži.

Poslanec Bc. Jaroslav Kuciak sa opýtal, či sa bude prerábať školská kuchyňa.

Starosta obce mu odpovedal, že prerábanie nebude potrebné, keďže sa ide kupovať nový konvektomat.

7.1 Oslavy 580. výročia obce

Nakoľko obec slávi tento rok 580. výročie 1. písomnej zmienky, poslanci sa už 4 krát stretli s obecnými zložkami za účelom prípravy programu. Starosta obce informoval, že sa pripravujú kóje pre každú zložku, pričom si ju vyzdobia vlastnými produktami a materiálmi, tak sa odfotí a bude súčasťou plagátov. Každý z poslancov je priradený ku niektorej zo zložiek, aby im pomohol s ich prezentáciou.

Poslanec Štefan Harvanec navrhuje povyberať na plagáty zo 10 fotiek a k nim krátky, výstižný, dobre viditeľný text.

Poslanec Bc. Jozef Glonek tlmočil návrh cyklistov, že by sa aj oni radi odprezentovali, napr. na videu. Treba im dať priestor na prezentáciu, nakoľko viažu na seba mladých ľudí, mnoho chlapcov v Štiavniku sa venuje cyklistike.

7.2 Štiavnická vareška

Poslanec Štefan Harvanec pozval ostatných na 4. ročník Štiavnickej varešky, ktorá sa bude konať dňa 06.07. 2019 v areáli Zberného dvora Štiavnik. Začiatok varenia je o 14:00 hod.,

vyhodnotenie bude o 18:00 hod. Ako každý rok, tak aj tento varia poslanci guľáš pre občanov zadarmo, taktiež vstupné je zadarmo. Program je bohatý, hrať budú skupiny Progres aj Vrchári. Tento rok by chceli poslanci navariť dva kotle guľášu, aby ostalo aj pre účinkujúcich.

8. Záver

Starosta obce poďakoval poslancom za účasť na zasadnutí a 4. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Štiavniku, 04.07.2019

Zapísala: Ing. Silvia Parčíšová



.....
Ing. Štefan Vároš
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Mária Belková

...../

Milan Mišutka

.....